
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 06 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

06 травня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради та громадськість. 

Розглянуті питання: про звернення депутатів Кропивницької міської 

ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-

міністра України, Міністра енергетики України стосовно діяльності 

Інгульської шахти ДП «СхідГЗК»; про регулювання земельних відносин. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

 

06 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про дотримання протиепідемічних заходів та 

обмежень під час організації роботи спортивних закладів; про посилення 

контролю за станом пожежної безпеки в дитячо-юнацьких спортивних 

школах, проведення з технічними працівниками, тренерами та вихованцями 

бесід і навчання щодо дій у випадку виникнення пожежі, відпрацювання 

навиків використання протипожежного інвентарю; про приведення                               

до належного санітарного стану території футбольного поля                                                    

по пров. Експериментальному, 2; про покладання квітів до пам’ятних знаків 

на території міста та участь у міських заходах з нагоди Дня пам’яті та 

примирення; про надання кандидатур юних спортсменів міста для участі                             

у міському конкурсі «Дитина року». 

 

06 травня, відповідно до доручення секретаря міської ради Олега 

Колюки, відбулася виїзна робоча зустріч начальника управління капітального 

будівництва Сергія Білоконя та начальника КП "ЖЕО № 3" Олександра 

Довгаля з громадськими активістами щодо декомунізації та демонтажу 

елементів комуністичної символіки, які залишились на декількох об'єктах                 
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на території міста: гуртожитку по вул. Соборній, 22 (напис на даху) і у сквері 

Слави (пам’ятник героям Великої Вітчизняної та громадянської воєн). 

 Напис на гуртожитку планується демонтувати найближчим часом, але 

спершу необхідно прибрати сам дах гуртожитку – наразі на ньому багато 

різних кабелів від інтернет-провайдерів, які треба упорядкувати. 

 Що стосується пам’ятника у сквері Слави, то громадські активісти 

погоджуються з міською владою, що діяти необхідно виключно у правовому 

полі – спочатку визначити балансоутримувача об’єкта. 

 

Діалог влади з народом 

 

06 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 7 заявників з питань: виділення земельних ділянок                 

під гаражі, скасування рішення про виділення земельної ділянки, 

встановлення меж та затвердження технічної документації на земельні 

ділянки. 

 

06 травня староста Новенського старостинського округу Любов 

Марченко провела прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулася пенсіонерка, ветеран війни – учасник бойових 

дій з питання надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій з 

нагоди                  76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

 Питання було відразу опрацьовано з департаментом соціальної 

політики міської ради і заявниці надано відповідь під час прийому. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

06 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 5 – фоточелендж «Героїв пам’ятаємо імена». 

Користувачам книгозбірні були запропоновані художні та науково-

публіцистичні твори про події Другої світової війни та подвиги військових,                         

які захищають нашу землю сьогодні. Проведено бесіду-огляд «І пам’ять                    

про війну нам книга оживляє»; 

№ 19 – майстерня з вихователями «Заради безпеки дітей!». 

Професія вихователя дитячого садочка творча та креативна. Під час 

заходу бібліотекарі провели для вихователів ДНЗ № 67 цікаву майстерню –                  

вчили їх виготовляти світловідбивні флікери, щоб вони, в свою чергу, 

навчили цьому своїх вихованців.  



3 

 

Усі матеріали надано в рамках проєкту «Амбасадори безпеки»,                                 

що втілюється за підтримки канадсько-українського співробітництва 

розвитку поліції (CUPDP) коштом уряду Канади у партнерстві з Агенцією 

сталого розвитку «Хмарочос» та Управлінням патрульної поліції у 

Кіровоградській області #АмбасадориБезпеки. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 06 травня на виконання протокольного доручення Міжвідомчої 

робочої групи з протидії незаконному обігу підакцизних товарів від 

29.04.2021 року представниками управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, ГУ 

ДПС у Кіровоградській області, Кропивницького районного управління ГУ 

НП у Кіровоградській області проведено повторну рейдову перевірку щодо 

припинення несанкціонованої торгівлі тютюновими виробами на ринках 

“Полтавський”, “Новомиколаївські ряди” та по вул. Преображенській (біля 

ринку “Центральний”). 

 На час проведення перевірки кіоски на ринку “Полтавський” та зупинці 

транспорту “Ринок “Полтавський” були зачинені, по вул. Добровольського 

(біля ринку “Новомиколаївські ряди”) зачинився під час перевірки. 

 У двох кіосках по вул. Преображенській (біля ринку “Центральний”) 

підтверджено факт покупки цигарок. Реалізаторами не надані документи                       

на право здійснення торговельної діяльності та реалізації тютюнових виробів. 

 Дільничому офіцеру поліції не вдалося потрапити всередину 

приміщення для вилучення продукції та складання протоколу. 

 Крім того, проведено моніторингове відстеження 15 об'єктів торгівлі                    

та  2-х ринків щодо дотримання встановлених вимог до функціонування                         

в умовах карантину.     

        

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради            Михайло БЄЖАН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


